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@ EXERCICE 1: (5 pts)

I/- Répondez par vrai ou par faux aux propositions suivantes :

1) La théorie de Wegener est celle de la dérive des continents.= .........c.cceeevvvvnnnne.n.
2) Les océans se forment au niveau des dorsales océaniques. = ......c.cooeiiiiiniiennen..
3) Le granite est une roche de la crotte continentale.
4) Les volcans andésitiques caractérisent les zones de subduction. = ..................

5) Une lave visqueuse est riche en silice. = ...................

II/- Parmi les termes suivants : (zone de subduction - basalte - onde S - lithosphére
pdte vitreuse), associez chaque terme a sa définition.

1) Matiére solide non CristalliSEE. =P .....oiiniiiinii e

2) Limite de plaque caractérisée par les éruptions explosives. =

3) Couche externe du globe dont les constituants sont : la crotte et le manteau supérieur.

4) Roche volcanique a structure microlitique. =»

5) Onde séismique qui ne traverse pas les milieux liquides. =
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